
 
 

 
 
 

 
      

いよいよ、2学期がスタートしました！ 
                                       

校 長  本多 斎士 

 夏休みが終わり、2学期がスタートしました。始業式の日には、子供たちに、「課題に挑戦する

２学期にしよう」と、次のようなことを話しました。 

〇 本校卒業生甲子園出場 → 鶴岡東高等学校 小林昇一郎 選手 

〇 難しいこと、やった方がよいことに挑戦 → 「どうせ無理」とあきらめない。 

〇 ２学期は一番長い学期 → 色々な場面で全力に取り組む。 

〇 夢や目標に向かってチャレンジ → 自分の力に限界を決めない。 

子供たちには、多くの可能性、未知なる力があります。自分の力に限界を決めないで、夢や目標

をもって色々なことにチャレンジしてほしいと思います。２学期も、子供たちの心や体が大きく成

長し、笑顔いっぱいで過ごせるよう、教職員で力を合わせ、努力していきたいと思います。 

また、まだまだ暑い日が続きそうです。熱中症対策を行った上で、新型コロナウイルス感染症対

策に引き続き取り組み、子供たちにとって安心安全な学校生活となるよう全職員で知恵を出して

まいります。そして、保護者の皆様、地域の皆様方とともに、国神小の子供たちを、温かく育てて

いければと思います。今学期もどうぞよろしくお願いいたします。 

 ８月２７日（土）に計画しておりましたＰＴＡ奉仕作業ですが、近隣の感染状況を鑑み、中止と

させていただきました。ご予定いただいていた中での中止となりまして、大変恐縮しております

が、皆様方のご理解に感謝申し上げます。今後も、感染状況を踏まえ、その都度行事の実施につき

まして検討してまいりますので、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

「忘れ物はないか」「集合時刻を守って」 お声がけください！ 

 

 学校では、まず「忘れ物をしないように」と繰り返し指導しています。その上で、安全に配慮し

て、「忘れ物は取りに戻らない」というきまりを子供たちにも伝えています。通学班や通学途中で

友達に会い、忘れ物に気づくこともあると思います。そういったときに、取りに戻りたい気持ちは

分かりますが、交通事故防止や不審者対応を考えますと、やはり「取りに戻らない」を徹底させな

ければならないと思います。 

そもそも、忘れ物をしなければ取りに戻る必要はありませんので、ご家庭でも、 

・忘れ物はしないように 

・忘れ物をしたとしても、取りに戻らないように 

お声がけいただきたく思います。 

また、2学期は暑い中で始まり、寒い中で終わります。お互いのため、集合時刻を守るよう、併

せましてお声がけいただければ幸いです。 

 

 

 

「３つのあ やさしく 笑顔の  国神小」 

 

 

 

 

令和４年 ９月 １日  第６号 

国神小だより 
学校教育目標 

○ 進んで学ぶ子   

○ 思いやりのある子    

○ じょうぶな子 

 



夏休み中に秩北建設組合の皆様に学校施設の修繕をしていただきました 
８月１７日（水）に、秩北建設組合皆野支部の皆様にご来校賜り、校庭西砂場の整備や体育館体

育倉庫の扉修理等の作業を行っていただきました。教職員だけでは修繕できない部分も多く、本当

に助かりました。 

 

 

 

 

 

 

雨天にもかかわらず、子供たちの安全のために奉仕作業に取り組んでいただき、心から感謝申し

上げます。ご多用の中、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月の行事予定      ９月の生活目標～心と体をきたえよう 

１ 木 ２学期始業式、３時間授業 １６ 金 運動会係打合せ 

２ 金 給食開始、避難訓練、委員会、PTA本部役員会 １７ 土  

３ 土  １８ 日  

４ 日  １９ 月 敬老の日 

５ 月 身体測定、夏休み作品展 ２０ 火  

６ 火 夏休み作品展 ２１ 水 運動会全体練習④・県スクールカウンセラー来校 

７ 水 ５時間授業、一斉下校 ２２ 木 
運動会前日準備・係打合せ 

５時間授業、一斉下校 

８ 木  ２３ 金 秋分の日 

９ 金 
運動会係打合せ、４～６年生６時間授

業 
２４ 土 運動会（雨天休み） 

１０ 土  ２５ 日 運動会予備日①（雨天３時間授業） 

１１ 日  ２６ 月 運動会予備日② 

１２ 月  ２７ 火 歯科健診 

１３ 火 運動会全体練習① ２８ 水  

１４ 水 運動会全体練習② ２９ 木 ５年稲刈り 

１５ 木 運動会全体練習③・町スクールカウンセラー来校 ３０ 金 振替休業日 

※新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、行事等が変更になる場合がありますので、ご了承ください。 

学校施設・設備が新しくなりました！ 

☆ユニバーサルトイレ（新設）☆ 

 

 

 

 

☆廊下・階段床張り替え☆     


